

К 800-летию Москвы

Выставка в библиотеке имени Ленина

Белорусская государственная библиотека имени В. И. Ленина готовит выставку, посвященную 800-летию Москвы.

Для выставки собрано очень много ценного и интересного материала — книги, альбомы, плакаты. Материалы эти отразят следующие темы: история Москвы, Москва в 1812 году, Москва в революционном движении, послеоктябрьская Москва, великие вожди революции В. И. Ленин и И. В. Сталин о Москве, наша столица в художественной литературе.

О Москве писали А. Пушкин, М. Лермонтов, Н. Гоголь, Л. Толстой, М. Салтыков-Щедрин, А. Чехов, М. Горький, В. Маяковский, Я. Купала, Я. Колас и многие другие. На выставке будут представлены лучшие произведения русских и белорусских писателей, посвященные нашей древней столи-

це. Внимание посетителей, несомненно, привлекут прекрасные альбомы советских художников, отображающие Москву... Вот альбомы лауреата Сталинской премии Ивана Павлова — «Старая Москва», художника М. Бобышева — «Москва в дни побед».

Библиографическо-справочный отдел библиотеки составляет рекомендательный список «Что читать о Москве, ее прошлом и настоящем».

* * *

Большую помощь нашей Белорусской государственной библиотеке оказывают московские библиотеки и в первую очередь Всесоюзная библиотека имени В. И. Ленина. Московские библиотеки прислали книги, которых не было в Минске, библиографические справочники и другую нужную литературу.